
 
HATÁRTALAN KILÁTÁS  
GENERATION XL –  Internorm fa/alumínium ablakok nagy felületekhez  
 
A mai modern építészetben egyre nagyobb szerephez jut a fény és árnyék játéka, a nagy 
üvegfelület, a keskeny ablakkeret. A nagy üvegfelületek nemcsak kitűnő a kilátást, hanem 
csökkenő fűtési költséget is jelentenek, hisz a délről bejutó napfény sok energiát juttat a lakásba. 
Az Internorm, Európa vezető ablakgyártója megalkotta fa / alumínium ablakrendszerét, mely 
mindezeknek a feltételeknek megfelel. A GENERATION XL ablakrendszer egy új stílust teremt meg, 
más ablakrendszerekkel kombinálható és XL méretekben kapható. 
 

 

Üvegezés – nagy felületen 
A lucfenyőből készülő GENERATION XL stabil ablakrendszer, mellyel akár 17m2 üvegfelületű vagy 1.000 

kg súlyú ablak is legyártásra és beépítésre kerülhet. A hőszigetelési értéket természetesen a nagy 

üvegfelület nem csökkenti, a GENERATION XL hőszigetelése Uw=0,88 W/m2K értékű lehet. (mérési 

felület 1230 x 1480 cm).  

 

Határtalan üvegfelületek  
A GENERATION XL szerkezetének köszönhetően a beépítés után alig látható a keret, a vastag vasalatok 

vagy széles ablakkeretek már nem jelentenek problémát.  

Kívülről 0 – 58 mm látható a keretből; a beépítés körülményeinek megfelelően belül pedig 13 - 58mm. 

 
Sokszínűség a beépítésnél  
A GENERATION XL ablakrendszernél többféle megoldás biztosítja a zavartalan kilátást biztosító 

üvegfelületet:  

Üvegillesztés: nagy üvegfelületek esetén az üvegek össze is illeszthetők, így szinte zavartalan a kilátás. 

Tokosztó: az 58 mm széles tokosztó gondoskodik a megfelelő stabilitásról XL méretek esetén. 

Üvegsarok: egyedi megjelenésű üvegsarok kerámia bevonatú üveggel.  

Beépíthető ablakszárny: egy- vagy kétszárnyú ablakok minden Internorm EDITION- Design-ben 

beépíthetők, hisz fontos, hogy a fix üvegezésnél lehetőség legyen a szellőztetésre. 

 

Nagyfokú biztonság  
GENERATION XL kívülről üvegezett, egy körbefutó tömítéssel ellátva. A technológiának köszönhetően 

nem lehet az üveget kivenni. A megfelelő biztonsági fokozattal elértük, hogy védve legyen a háza a 

betörőktől.  
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